
МИРНИЙ ПЛАН США  ГРАФІКИ ВІДКЛЮЧЕННЯ СВІТЛА  ВІЙНА В УКРАЇНІ

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

ПТ, 24 КВІТНЯ

Головна  » Новини  » У світі

Іран посилив мінування
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За діями іранців уважно стежать американські військові
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 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: Іран посилив мінування Ормузької протоки (Getty Images)

Цього тижня військово-морські сили Корпусу вартових
ісламської революції (КВІР) встановили нові міни в Ормузькій
протоці.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Axios.

Читайте також: Україна готова відправити кораблі в
Ормузьку протоку, - The Times

"Військове протистояння у найважливішому нафтовому
вузькому пункті світу загострюється: з одного боку, Іран
встановлює міни та атакує комерційні судна, а з іншого - США
посилюють свою морську блокаду", - пише Axios.

За словами джерел видання, за діями іранської операції з
мінування уважно стежать американські військові. Для
замінування іранці використовують невеликі катери.

Зазначається, що США знають, скільки нових мін встановив
Іран, але публічно відмовляються назвати точну кількість.

До цього очевидного зростання, за оцінками експертів, Іран
розгорнув менше 100 мін.

За словами посадовців США, ВМС використовують підводні
дрони в Ормузькій протоці для операцій з розмінування.

У мирний час через протоку проходить приблизно 20% світових
морських нафтоперевезень. Наразі трафік, який раніше
налічував понад 100 суден на день, скоротився до одиниць.

"Це вже другий випадок, коли Іран замінував протоку з початку
війни. Залишається незрозумілим, чи всі міни з першого раунду
були знайдені та знешкоджені", - йдеться у матеріалі.

Що таке Ормузька протока

Ормузька протока - критично важливий морський торговельний
маршрут, через який транспортується приблизно 20% світової
нафти та природного скрапленого газу.

Географічне розташування протоки дозволило Ірану
використовувати її як важіль впливу протягом цієї війни -
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вибірково перешкоджаючи проходженню суден через вузький
водний шлях і водночас провокуючи стрибок цін на нафту.

Ситуація навколо Ормузької протоки

13 квітня США заявили про початок морської блокади
Ормузької протоки після того, як Іран фактично обмежив
проходження найважливішого у світі маршруту для
транспортування нафти у відповідь на спільні удари США та
Ізраїлю наприкінці лютого.

Президент США Дональд Трамп заявив, що порушники, які
наблизяться до зони блокади, будуть знищені, а також
стверджував про значні втрати іранського флоту, зокрема
знищення 158 кораблів.

США також блокують судна, які здійснюють платежі Ірану за
прохід через протоку. Водночас союзники США відмовилися
підтримати операцію.

Попри це, 14 квітня китайський танкер Rich Starry, який
перебуває під санкціями США, пройшов Ормузьку протоку,
фактично подолавши заявлену блокаду.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
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